BOGART

COMMUNIQUE DE PRESSE Paris, le 3 mai 2024

DÉCLARATION DES TRANSACTIONS SUR ACTIONS PROPRES RÉALISÉES DU 01/03/2024 AU 31/03/2024

COMPTE DEPOT TITRES JACQUES BOGART AU LCL du 01/03/2024 au 31/03/2024				
Date	Туре	Nbre de Titres	COURS	Montant
01/03/2024	ACHAT Sur le Marché	180	6,3771	1147,878
07/03/2024	ACHAT Sur le Marché	1 200	6,4097	7691,64
08/03/2024	ACHAT Sur le Marché	100	6,4522	645,22
08/03/2024	ACHAT Sur le Marché	100	6,3	630
14/03/2024	ACHAT Sur le Marché	700	6,4039	4482,73

Site internet du Groupe www.groupe-bogart.com

CONTACTS

BOGART

contact@jbogart.com Tél.: 01 53 77 55 55

ACTUS FINANCE ET COMMUNICATION Relations Investisseurs Anne-Pauline PETUREAUX apetureaux@actus.fr

Tél.: 01 53 67 36 72

Relations Presse Manon CLAIRET mclairet@actus.fr Tél.: 01 53 67 36 73